Em uma floresta de Eucalyptus grandis com espaçamento 3x2m, foi realizado um inventário exploratório qualitativo das árvores. As categorias utilizadas foram “vivas” e “mortas”, a fim de especular a taxa de mortalidade  até o final do ciclo de corte. Expedições foram realizadas a cada 4 meses, a partir do segundo ano após a implantação, até o quarto ano. Foi constatado que a cada expedição a campo 3 árvores eram diagnosticadas como mortas. Dado que a área total inventariada em cada expedição foi de 5.679 m², calcule os seguintes atributos:

a) número total de árvores considerando a área total e por hectare

b) a taxa de mortalidade anual

c) número de árvores vivas aos 7 anos de idade (total e por hectare)

Questionário:

Qual grau de dificuldade do problema proposto? Marque a opção que mais descreve seu rendimento:

(    ) Muito difícil

(    ) Difícil

(    ) Moderado

(    ) Não possuo as ferramentas necessárias

(    ) O problema não foi exposto de forma coesa

(    ) Não entendi a finalidade do problema

(    ) Fácil resolução

(    ) Outros: ___________________________________________

